

Arcok, sorsok a Nyugati aluljáróból

Információs pontot nyitott a Máltai Szeretetszolgálat

Információs irodát nyitott a Máltai Szeretetszolgálat a Nyugati téri aluljáróban. Az információs pont munkanapokon napközben működik a főváros legnagyobb forgalmú aluljárójában. Az irodában nemcsak a munkatársaktól lehet segítséget vagy felvilágosítást kérni, a betérők érintőképernyős számítógépet is használhatnak.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat évek óta kiemelt figyelmet fordít a Nyugati téri aluljáróra. A területen uralkodó kaotikus állapotok miatt a civil szervezet 2009-ben jelképesen örökbe fogadta az aluljárót. A demonstratív akció a falak tisztításával kezdődött, később hajléktalan emberek által működtetett géppel napi rendszeres takarítást végzett a Szeretetszolgálat. A máltaiak által birtokba vett területen virágokat ültettek, felújították az elhasznált szemetes edényeket és folyamatosan pótolták a tönkretett, ellopott növényeket is. Az akció üzenete az volt, hogy a környezet rendezése az első lépés lehet a viszonyok rendezéséhez.

Az elmúlt időszakban a Nyugati téri aluljáróban sok minden megváltozott, a Máltai Szeretetszolgálat azonban továbbra is figyelemmel kíséri az ott zajló folyamatokat.

A

z októberben megnyitott máltai információs pontot az első hetekben rászoruló emberek és turisták egyaránt igénybe vették. Napközben folyamatosan jönnek az érdeklődők.

Sokan arra kíváncsiak, hol adhatják le ruhaadományaikat, vagy kinek ajánlhatnák fel feleslegessé vált bútorait, könyveiket. Mások az iránt érdeklődnek, hogyan segíthetnének a rászorulóknak. Volt olyan nyugdíjas pár, aki 200 forint adományt hozott, hogy ő ennyivel tudja segíteni a rászorulókat.

Egy külföldi pár internet kávézónak nézte az irodát, ők a Parlamentbe szerettek volna eljutni, és a belépőjegyek ára érdekelte őket, más turisták nemzetközi vonatok indulására voltak kíváncsiak.

Az irodába betérő hajléktalan emberek szálláshelyekről tüdőszűrési lehetőségekről, ruhaosztásról érdeklődnek. Volt, aki azzal jött be, hogy szúr az oldala, szeretne leülni egy kicsit, és egy pohár vizet inni. Egy másik férfi a szétszakadt tüdőszűrő leletének összeragasztásához kért segítséget, másvalaki a hajléktalan igazolvány kiváltásához kért támogatást. Arra is akadt példa, hogy egy öngyilkossággal fenyegetőző idősebb hajléktalan embert sikerült rábeszélni az intézményi ellátás elfogadására.

Egy munkanélküli hölgy álláslehetőségek keresésben kért segítséget, mások a kilakoltatási tilalomról kértek információt. Egy a kilátástalan álláskereséstől megkeseredett nő pszichológiai segítséget keresett a máltai irodában.

Volt, aki egy a közelben fekvő magatehetetlen emberre hívta fel a figyelmet, mások azért néztek be, hogy megkérdezzék, nem tudnak-e a máltaiak olcsó albérletet a környéken. Egy édesanya arra volt kíváncsi hogyan tudna rendszeresen pénzt küldeni külföldi börtönben fogva tartott fiának. Egy AIDS beteg felajánlta, hogy igény szerint prevenciók előadásokat tart, egy állami gondozott fiú pedig az édesanyjával szeretné felvenni a kapcsolatot a Szeretetszolgálat segítségével.